3 класс 3 четверть
Контрольная работа по теме
«Умножение на однозначное число»
1 вариант
1.Вычисли двумя способами:
(6+8) · 5=                                       (7+4) · 9 =
2. Вычисли устно:                    3 · 10                            100 · 5
                                                     20 · 4                            2 · 300
3.Задача. В магазин привезли 7 ящиков яблок по 15 кг в каждом и виноград. Винограда привезли в 3 раза больше, чем яблок. Сколько кг винограда привезли в магазин?
4.Выполни умножение:
218 · 3                              154 · 6
106 · 7                               230 · 4
5. * Доктор прописал семерым гномам принимать каждому по 3 таблетки в день в течение недели и дал им 9 упаковок лекарства по 20 таблеток в каждой. Хватит ли гномам пилюль?
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3 класс 3 четверть
Контрольная работа по теме
«Умножение на однозначное число»
2 вариант
1.Вычисли двумя способами:
(3+9) · 4 =                                                (8+5) · 7 =
2. Вычисли устно:                     5 · 10                            100 · 9
                                                      40 · 2                            3 · 300
3.Задача. В магазин привезли 3 коробки конфет по 19 кг в каждой и пряники. Пряников привезли в 4 раза больше, чем конфет. Сколько кг пряников привезли в магазин?
4.Выполни умножение:
317 · 2                                            109 · 6
168 · 5                                            320 · 3
5. * Доктор прописал семерым гномам принимать каждому по 3 таблетки в день в течение недели и дал им 9 упаковок лекарства по 20 таблеток в каждой. Хватит ли гномам пилюль?
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